OTP - One Time Pad
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Une méme clé pour chiffrer et déchiffrer. Soustrac:on X dm;
Une clé OTP est constituée de chiffres aléatoires regroupés par Message dulai Message sl Message
blocs de 5 par simple souci de lisibilité. La longueur de la clé doit en clair BRI chiffré MRS s en clair
étre au moins égale a celle du message a chiffrer.

L'OTP ou Chiffre de Vernam

Un chiffrement par OTP numérique fonctionne avec une clé secréte unique constituée de chiffresde 0 a 9.
Le chiffrement se fait par soustraction modulaire et le déchiffrement par addition modulaire (modulo 10).
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G Le chiffrement par OTP est dit « parfait » car, si toutes les régles sont respectées, le message chiffré est
indécryptable quelle que soit la puissance informatique utilisée et le temps passé a tenter de décrypter.
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